

# 悦读

## 文学 作品·鉴赏

朋友！常歇歇舞动鼠标的双手，多静静久盯屏幕的春日，闲下来的时候，捧起一本书吧！

一摸一捺，会体的担，一字一调，点缀美妙；一句一段，铺就精彩；一平一仄，谱就韵律。书中有千种气象，何必总踟躇问步？书中有黄金屋，扉页翻开等你领悟；书中有颜如玉，伊人黛墨待你前去。

有人说读书无用，我想！这样的浮躁，只能用“厚积薄发”这句话驳回吧！“唯书可以破万卷，腹有诗书气自华”，书是一个人的灵魂，也是一个人的门面。我们有着太多失败的教训；我们有着太多要道的梦……我们有着太多要读的书。

读书可以培养人优雅的气质。常言道：“腹有诗书气自华”。书博百家之灵气，荟萃文化之精粹，中外古今，万千气象，云蒸其中，足以陶冶心胸，开阔视野，历练人的性情，厚实人的底蕴，纯粹人的精神，完美人的灵魂。常读书的人，内心充实，待人真诚，言谈举止，无一不散发出书卷的馨香。

倘若你喜欢看传记类的书，你必定是一个很有思想的人。看传记类书籍，又脚踏实地，谦虚好问是你最大的特点。在作出某项决定前会思考再三，从来不敢冒冒然行事……

要是你对报纸和新闻刊物兴趣盎然——足以说明你关心国内外大事，眼界开阔，对新鲜事物的接受学习能力强……

如果你想让自己的工作完成的更出色，把自己的这一生变得更美好……

如果你喜好……

一本书就是一个心灵的朋友，在孤独的时候，他会与你同在。在孤独的时候，他会默默陪伴你，他是真正的知己，不喧哗，不招摇，以自己的安祥引领着你的安祥，以自己的厚重充盈着你的厚重。他不说话，却无时无刻不与你的心灵对话，他无时无刻不在催促着你的思索。他以自己的简单，成就着你的丰富，他……

这样的朋友，值得你认识一下。

### 读若肉十悔感

作者：会计信息管理 余友子

偶读三十六计一书，有感于苦肉计一篇。小女子无才，不懂吴王的国仇家恨亦不懂要离的深明大义，只为通篇唯有两句的要离之妻。

姬光杀的要离之妻何其无辜？莫名遭此灭顶之灾，九泉之下心怨何人？可要离的妻何其无辜？莫名遭此灭顶之灾，九泉之下心怨何人？

### 虎门硝烟的故事

那是1839年6月3日，天明时分，虎门海滩上燃起一阵阵冲天大火。人们纷纷跑来围观。有外国人，有中国人。人们都好奇地看着那堆堆的鸦片。只见那堆堆的鸦片在烈火中燃烧着，发出阵阵的响声。人们都好奇地看着那堆堆的鸦片。只见那堆堆的鸦片在烈火中燃烧着，发出阵阵的响声。人们都好奇地看着那堆堆的鸦片。只见那堆堆的鸦片在烈火中燃烧着，发出阵阵的响声。



# 服务导报

## 校长沈波深入我系校企合作班听课、调研

2016年10月21日，校长沈波在教务处和我系团总支书记的陪同下，深入我系校企合作班听课、调研。

沈波同志首先听了开课老师主讲的《计算机应用基础》课程，他认真记录教学过程，观察学生的听课状况，调研校企合作班学生平时的学习情况。

课后，沈波同志听取了系负责人对校企合作情况的汇报。他肯定了校企合作模式取得的初步成效，肯定了系部、相关部门以及企业所做的正确决策，希望各部门要大胆创新，敢于尝试，同时也要一贯落实学校决策精神，尤其是系部负责人更应该解放思想，大胆创新，敢于尝试，同时也积极探索出适合我系实际的、符合我系发展规律的校企合作模式，使得校企合作联合办班办出特色、办出实效。

## 我系召开第七届田径运动会动员大会

在第七届田径运动会即将来临之际，我系于11月3日晚7:30在三向学馆学生活动中心召开了动员大会。会议由系团总支书记兼学生会主席张波主持，全体学生干部、裁判员、运动员代表参加了会议。

会上，张波首先传达了学校领导的指示精神，强调了本届田径运动会的重要意义。他指出，运动会不仅是展示我系学生风采、增强团队凝聚力的重要平台，也是检验我系教学成果、促进学生全面发展的有效途径。他希望全体运动员要以饱满的热情和高昂的斗志，赛出风格、赛出水平，为校争光。

同时，张波还对裁判员提出了严格要求，强调要秉持公平公正的原则，做好后勤保障工作，确保运动会顺利进行。他号召全体工作人员要各司其职，通力合作，为运动会的圆满成功提供坚实的保障。

大会在热烈的掌声中圆满结束。与会代表纷纷表示，将以此次运动会为契机，进一步激发学习热情，提升综合素质，为学校的改革发展贡献青春力量。

## 球国点亮梦想，激情舞动青春

伴随着阵阵激昂的鼓乐，一场精彩纷呈的球类表演拉开了帷幕。赛场上，选手们动作矫健、配合默契，展现出极高的竞技水平和团队协作精神。观众们热情高涨，加油助威声此起彼伏，整个赛场洋溢着青春活力和拼搏精神。

此次球类表演不仅丰富了同学们的课余生活，也进一步增强了同学们的集体荣誉感和凝聚力。大家纷纷表示，将以球类运动为契机，发扬顽强拼搏、永不言败的精神，在学习和生活中不断挑战自我、超越自我，为实现自己的梦想而努力奋斗。

时保障训  
0、商贸与  
会议并讲  
主干部和全

从教练、服从  
问题要及  
组成部  
息系的  
一些技术方  
式和彩排

明确了  
再  
为商贸与电

二十中  
情感表示团队的感情  
中一息点升腾，感是着  
次通通球门，可火

其意也，本已死之亡你快得一个信任  
一个死亡一个摆在要离手中的利剑  
可以可叹  
射以的箭

其意也，本已死之亡你快得一个信任  
一个死亡一个摆在要离手中的利剑  
可以可叹  
射以的箭

身，旁边的观众也都十分期待此次比赛。比赛在裁判的一声哨声中  
双方以0:0持平。下半场我系重新调整了战略队形，调整心态进攻。  
不弱于对手。虽然天气已经开始转凉，但每个运动员都毫不示弱。  
服装。场上时附友起高潮，观众连连欢呼叫好。足球场就在比赛中  
每一个人似乎都忘记了任何烦恼，与其他队员积极配合，球一



### 国际禁毒日

国际禁毒日(International Day Against Drug Abuse and Illicit Trafficking), 全称是禁止药物滥用和非法贩运国际日。

每年6月26日是国际禁毒日即国际反毒品日。1987年6月12日至26日, 联合国在维也纳召开有138个国家的3000多名代表参加的麻醉品滥用和非法贩运问题部长级会议。会议提出了“爱生命, 不吸毒”的口号。

从1992年起, 国际禁毒日每年都有一个活动主题, 以达到国际社会关注和共同参与的日的效果。国际禁毒日及全球禁毒日。

### 今年6月全民禁毒宣传月的主题为“无毒品青春, 健康生活”。

“无毒品青春, 健康生活”。

沾染毒品的青春黯淡无光, 被毒品侵蚀的青年失去健康和未来。当代大学生作为年轻一代的先锋, 更应学习禁毒知识, 了解毒品危害, 全面提高防毒、拒毒意识。

### 轻轻巧巧枝头鹊

### 清清皎皎故乡月

### 十佳大学生(校级)

谢俊, 女, 汉族, 入党积极分子, 现就读于桐城师范高等专科学校15级工商管理专业。她始终保持积极向上的心态, 为祖国的未来贡献自己的一份力量。她严格要求自己, 提高个人素质, 完善自己, 在各方面都取得了优异的成绩。



商贸与电子信息系优秀学生展示专栏

榜样教育

